

占地 160 公顷 总投资近 10 亿元

生命阳光城项目落户我市

信阳消息(记者 秦旭)7月8日,记者在浉河区十三里桥乡黄湾村看到,几栋7层小楼正在如火如荼地建设当中。这些楼房在群山的掩映下,更显生动美丽。据了解,正在建设的就是中国信阳生命阳光城的前期工程。

信阳生命阳光城占地 160 公顷,投资近 10 亿元,由信阳精华农林科技开发有限公司与中国残联华夏文化集团共同投资建设。

据介绍,信阳生命阳光城是中国生命阳光城整体事业的一部分。中国生命阳光城是中国残联、

国家发改委、建设部、民政部和老龄委联手倾心扶持的一个项目。该项目以激活生命细胞、唤醒生命活力为主题,以构建和谐社会和养老助残、造福民生为宗旨,造福老人、造福社会。目前,生命阳光城项目在全国仅有六家,除了北京、上海、深圳、西安和长沙,信阳也是其中一家。信阳能争取来,主要依靠中国残联、国家发改委、建设部、民政部和老龄委的支持。按照规划,信阳生命阳光城是一个生活社区,是实现健康养老、为残疾人和老年人提供精彩生活的

理想家园。

从信阳生命阳光城的规划图上,我们看到,这个占地 160 公顷的养老家园有无障碍居住区、康复健康诊疗区、观光农业区、酒店公寓区、室外露天温泉区和康复中心生活保障服务区。目前,项目正在进行修建性规划设计,按照先安置后拆迁的原则,项目的两个安置小区,黄湾村小区和叶桥小区正在紧张建设中,其中,黄湾村小区预计今年年底即可入住。

“市委、市政府在‘十二五’规

划中,明确提出将信阳建成河南省养老中心。信阳生命阳光城的建设,与这一宏大构想不谋而合。我们将全力以赴,以构建和谐社会和养老助残造福民生为宗旨,全力打造一个全方位终身照料老人的高品质、专业化、现代化、无障碍、多功能爱心社区。”面对十三里桥乡十五里桥村环湖公路东南一望无际的山林,信阳精华置业有限公司副董事长方宁满怀豪情。

该项目被省发改委列为 2013 年重点建设项目。

我市力争再创全省文明城市

提升市民幸福感

信阳消息(记者 黄慧)2013 年是全省文明城市评比表彰年,也是信阳市全省文明城市届满再创办。近日,记者从信阳市文明办获悉,为了确保成功再创全省文明城市,结合信阳实际,我市制订了再创办全省文明城市工作实施方案,让文明城市创建活动成为广大市民的自觉行动,让城市真正美起来、绿起来、靓起来,不断提升市民的归属感和幸福感。

加快城市建设,完善城市功能。高起点规划、高标准设计、高质量建设,着力抓好重点项目建设,配套完善市政基础设施,搞好城市绿化,扎扎实实推进一批重大城市建设和改造项目。

加强城市管理,提高城市品位。不断提高维护公共场所秩序能力、社会治安管理能力、市场监管能力。强化作风建设,优化社会环境。加强干部队伍作风建设,不断提高国家机关依法行政的能力,窗口行业要热情文明规范服务。

注重市民教育,提升文明素质。强化市民教育,通过开办“道德讲堂”,办好市民学校,广泛深入开展道德模范评选表彰和学习宣传活动,深化文明交通行动,深化未成年人工作,大力推进“讲文明树新风”公益广告宣传,全面提高市民整体素质,营造文明和谐的社会人文环境。

开展创评活动,叫响文明信阳。着眼于提高文明城市创建质量和水平,广泛深入开展丰富多彩的群众性精神文明创评活动,通过狠抓文明社区创建,开展双百评选活动,广泛开展文明单位结对帮扶活动,推进志愿服务,深化文化科技卫生“三下乡”活动,培育特色品牌,打造城市“名片”,推动文明城市创建不断提升档次和水平。

方案要求突出重点行业(客运、货运、城市出租车行业)、重点区域(城市主干道和城乡结合部)、重点群体(在校学生和个体经营业主)、重点时段(上下班、城区学校上学放学时段),全力以赴抓好落实。特别是抓好市容市貌的专项治理和市民素质的提高。各县区、各责任单位、各级文明单位要根据目标任务分工,对已达标的项目进一步巩固成果,对存在明显差距和不足的项目查找原因,对照薄弱环节进行重点专项整治,全面推进创建工作。



为确保今年兵源的文化素质。平桥区平西办事处积极加大征兵工作的宣传力度,通过人力资源调查,认真筛选出了符合参军条件的高文化学历应征青年。图为平桥区平西办事处武装部长宋池军(左二)同团络路居委会的同志向报名参军的大学生解释如何填写《兵役登记证》时的情景。李建设 摄

全国汉字输入大赛启动

大赛赛址定于信阳市平桥区

信阳消息(记者 徐杰)为传承汉字文化,弘扬爱国主义精神,促进社会主义文化大繁荣、大发展,由光明日报社、中国发明协会主办的全国汉字输入大赛近日在北京启动。

据悉,本次大赛由国家互联网信息办公室网络新闻宣传局、

中国文字博物馆担任指导单位,王码集团、光明网、南阳师范学院、信阳市平桥区人民政府担任承办单位。大赛赛址定于信阳市平桥区。

本次活动的主要目的在于,通过举办“全国汉字输入大赛”有奖大赛,提高汉字电脑输入的质量

和效率,提高从业职工的专业技能,使得“正确地书写汉字、科学地运用汉字、正确地理解汉字、发自内心地热爱汉字,不断提高汉字的国际地位与话语权,成为信息时代全世界华人的时尚美德。”在全社会形成学习汉字文化、传播传统文化的浓烈氛围。

据了解,大赛不限输入法,不限打字水平,不限参赛者身份,只要是用标准键盘,不管用什么输入法,每分钟不管打多少个字都可以报名参加。大赛于 7 月 16 日接受报名,分为海选、初赛与决赛三个阶段。全国“海选”后从中优选 500-1000 人进入初赛;同时从成绩最好的团队中选出 20-30 个队到大赛赛址进行团体决赛;团体决赛中成绩最优的 50 名,和个人参赛者最优的 50 名共 100 名选手,年底汇集到“赛址”信阳市平桥总决赛。



河南教育学院 2013 年五年一贯制大专招生

在豫招生代码:029

招生对象:凡 2013 年参加河南省中招考试的考生,且成绩达到省招办最低录取分数。

报名办法:即日起到河南教育学院五年一贯制南校区招生办公室或驻当地招生办直接报名。报名时需提供中招考试准考证原件、成绩单原件、身份证或者户口本复印件。

招生专业:学前教育、语文教育、会计电算化

毕业待遇:学生毕业颁发国家教育部电子注册的普通类招

大专毕业证书,并由省大中专就业办公室办理就业报到手续。

联系电话:0371-60172666
55656666

驻信阳招办:白老师
13253490508

地址:郑州市金水东路与 107 辅道交叉口向北 600 米路东教育学院南校区

驻信阳招生办:工区路 540 号白云宾馆 502 室。

温馨提醒:请广大考生注意,学院不收取任何额外费用。

东风 Honda 十周年梦想感恩季,感恩礼遇送不停

2013 年 7 月~8 月,正值东风 Honda 十周年感恩之际,为回馈广大消费者多年以来的支持与厚爱,东风 Honda 于近日重磅推出“十周年梦想感恩季”系列活动。据悉,在本次活动中,东风 Honda 不仅为到店用户准备了精彩纷呈的闯关试驾有礼活动,还针对新老客户购车、置换、延保、推荐购车、老车主返店准备了一系列的礼遇,给予新老客户最大限度地感恩回馈。更为值得关注的是,东风 Honda 倾心送出二十台思域 1 折购车权大奖,将于 7 月 16 日正式引爆购车热潮!

购车有礼:全车系双 0 感恩+防护套装升级+专用保险

本次“十周年梦想感恩季”中最引人注目的莫过于东风 Honda“全车系双 0 感恩”优惠政策。据悉,7-8 月份,用户购买东风 Honda 全车系,均可以享受首付两成起,12-24 期,0 利息、0 手续费的金融优惠活动,让你购车毫无压力!

除此之外,东风 Honda 还为旗下两款重磅车型——CR-V 及 CIVIC(思域)免费新增车载净化系统及底盘防护隔音胶,通过防护升级套装为购车者带来全面的呵护及关心。另外,活动期间购买 CIVIC(思域)2.0L 车型,还可轻松享有东风

Honda 免费赠送的五项全险,数量有限,先到先得。感恩有礼:感恩礼遇购车好礼抢人眼球,除此之外,东风 Honda 还针对到店试驾、置换、延保、推荐购车、老车主返店准备了一系列的礼遇,力争为消费者带来实实在在的优惠。据了解,活动期间东风 Honda 全国 356 家特约店同步启动“非诚勿扰”到店试驾活动,用户到店轻松答题闯关,即可赢取精美好礼;老客户推荐购车成功后,新老客户分别赠送 1000 元代金券,思铂睿客户推荐购买新思铂睿更是加送 3000 元代金券;到店置换东风 Honda 全车系车型,最高可获得 3000 元油卡好礼;购延长保修享 3 重大礼,最高优惠可达 2500 元。

1 折购车礼:梦想礼遇

此外,东风 Honda 在 7 月~8 月将联合多家网络媒体,以“1 折秒杀”、“1 折竞拍”、“1 折拼抢”的互动形式,倾心送出二十台思域 1 折购车权大奖,势必掀起一场感恩回馈的火爆浪潮。据了解,1 折购车活动将在各家媒体分多轮进行,第一轮购车环节将于 7 月 14 日正式启动,敬请期待!想要了解东风 Honda 十周年“梦想感恩季”活动详情,请到东风本田信阳天发 4s 店咨询!咨询热线:0376-3809800 (王芳)